Grupa Klasa .......cocoevene
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

1
Funkcja g, ktorej wykres jest symetryczny do wykresu funkcji f(x) = 5% wzgledem osi

OX, dana jest wzorem:

1 1
A. g(x) = 2z, B. g(z) = —Ezc, C.g(z) = —2=, D. g(z) = 5;,;

Okreél monotonicznos$¢ funkeji: f(z) = 2,5z — 7, g(x) = —3,5x + 2,
h(z) = f(z) + g(x), k (2)= f(z) — g().

a8 Sprawdz, czy przekatne czworokata o wierzchotkach: A (-2, — 1), B(7, 1), C (2, 7),
D (-3, 4) przecinaja si¢ w punkcie P (0, 3). Odpowiedz uzasadnij.

uKaZde dwa sposrdd czterech punktow: A (6, 1), B (5, — 3), C(—2, — 1), D (-8, 0),
wyznaczaja pewna prosta. Ktora z tych prostych ma najwigkszy, a ktora — najmniejszy
wspotczynnik kierunkowy? Podaj wartosci tych wspotczynnikow.

BSprawdi, czy czworokat ABC D, gdzie: A (-2, — 5), B(6, — 1), C (2, 5), D (—6, 1),

jest:
a) trapezem, b) rombem.

BPunkty: A(-1, - 2),B(5,2),C(1, 3), D(—2, 1) sa wierzchotkami trapezu. Wyznacz
wspotrzedne punktu przecigeia si¢ prostych zawierajacych:
a) nierownolegte boki, b) przekatne trapezu.

Dane sa punkty: A (4, 7), B (1, — 3), C (2, k). Wyznacz wszystkie wartosci k, dla
ktorych suma wspotczynnikow kierunkowych dwoch sposrod prostych: AB, BC, AC

jest rowna wspotczynnikowi kierunkowemu trzeciej proste;.
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Grupa B Klasa .......cocoevene

IMI€ 1 NAZWISKO ..o

1
Funkcja g, ktorej wykres jest symetryczny do wykresu funkcji f(x) = — 5% wzgledem

osi OY, dana jest wzorem:

1 1
A. g(x) = 2z, B. g(z) = —Ezc, C.g(z) = —2=, D. g(z) = 5;,;

Okreél monotonicznos$¢ funkcji: f(x) = —2,4z + 1, g(x) = 4,2x — 6,
h(z) = f(z) + g(x), k (2)= g(z) — f().

a8 Sprawdz, czy przekatne czworokata o wierzchotkach: A (0, — 4), B (5, 7), C (-2, 8),
D (-7, 5) przecinaja si¢ w punkcie P (—1, 5). Odpowiedz uzasadnij.

uKaZde dwa sposrdd czterech punktow: A (=3, — 4), B (0, 2), C(3, 6), D (5, — 1),
wyznaczaja pewna prosta. Ktora z tych prostych ma najwigkszy, a ktora — najmniejszy
wspotczynnik kierunkowy? Podaj wartosci tych wspotczynnikow.

BSprawdi, czy czworokat ABC D, gdzie: A (0, — 4), B (4, 2), C (-2, 6), D (—6, 0),

jest:
a) trapezem, b) prostokatem.

BPunkty: A4, -2),B(5,1),C(2,3), D (-2, 2) sa wierzchotkami trapezu. Wyznacz
wspotrzedne punktu przecigeia si¢ prostych zawierajacych:
a) nierownolegte boki, b) przekatne trapezu.

Dane sa punkty: A (-2, 8), B (4, 3), C (6, k). Wyznacz wszystkie warto$ci k, dla
ktorych suma wspotczynnikow kierunkowych dwoch sposrod prostych: AB, BC, AC

jest rowna wspotczynnikowi kierunkowemu trzeciej proste;.
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Grupa Klasa ......ccccoeueueee.
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

a2 Funkcja g, ktorej wykres jest symetryczny do wykresu funkcji f(z) = —2, 5z wzglgdem

osi OX, dana jest wzorem:
2 2
A.g(x) = gw, B. g(z) = —gw, C.g(z) = 2,5z, D. g(z) = —2,5x.
5
k(z)= f(z) — g().
Sprawdz, czy przekatne czworokata o wierzchotkach: A (2, — 6), B (7, — 7), C (5, 2),
D (1, 5) przecinaja si¢ w punkcie P (4, — 1). Odpowiedz uzasadnij.

uKaZde dwa sposrdd czterech punktow: A (=5, 0), B (4, — 3), C(—1, — 2), D (3, 1),
wyznaczaja pewna prosta. Ktora z tych prostych ma najwigkszy, a ktéra — najmniejszy
wspotczynnik kierunkowy? Podaj wartosci tych wspotczynnikow.

BSprawdi, czy czworokat ABC D, gdzie: A (-1, — 6), B(7, —=2),C (4, 7), D (—4, 3),

jest:
a) trapezem, b) kwadratem.

BPunkty: A(-1,-3), B2, —-1),C(1, 2), D (-5, 2) sa wierzchotkami trapezu.
Wyznacz wspotrzedne punktu przecigcia sig¢ prostych zawierajacych:
a) nierownolegle boki, b) przekatne trapezu.

Dane sa punkty: A (—4, — 3), B (4, 7), C (—2, k). Wyznacz wszystkie wartosci k, dla
ktorych suma wspotczynnikow kierunkowych dwoch sposrod prostych: AB, BC, AC

jest rowna wspolczynnikowi kierunkowemu trzeciej proste;.

3 2
Okres$l monotonicznosé¢ funkcji: f(z) = -z + 2, g(z) = —gm — 4, h(z) = f(x) + g(x),
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Grupa m Klasa ......ccccoeueueee.

IMI€ 1 NAZWISKO ..o

2
Funkcja g, ktorej wykres jest symetryczny do wykresu funkcji f(x) = ga; wzgledem osi

OX, dana jest wzorem:

2 2
A.g(x) = 3:1:, B. g(z) = —gm, C.g9(x) = 2,5z, D. g(x) = —2,5zx.

Okreél monotonicznos$¢ funkeji: f(z) = 1,8z — 3, g(x) = —1,22 — 7,
h(z) = f(z) + g(x), k (2)= g(z) — f().

(3] Sprawdz, czy przekatne czworokata o wierzchotkach: A (-2, — 2), B (2, 1), C (5, 5),
D (—6, 5) przecinaja si¢ w punkcie P (1, 1). Odpowiedz uzasadnij.

uKaZde dwa sposrdd czterech punktow: A (-2, — 3), B (4, 0), C(—1, — 9), D (5, 3),
wyznaczaja pewna prosta. Ktora z tych prostych ma najwigkszy, a ktora — najmniejszy
wspotczynnik kierunkowy? Podaj wartosci tych wspotczynnikow.

BSprawdi, czy czworokat ABC D, gdzie: A (-1, — 4), B(9, 0), C (5, 8), D (-5, 4),

jest:
a) trapezem, b) rombem.

BPunkty: A(-1,-1),B(3,0),C (-3, 4), D(—4, 1) sa wierzchotkami trapezu.
Wyznacz wspotrzedne punktu przecigcia si¢ prostych zawierajacych:
a) nierownolegte boki, b) przekatne trapezu.

Dane sa punkty: A (6, 1), B (—4, — 5), C (—2, k). Wyznacz wszystkie wartosci k, dla
ktorych suma wspotczynnikow kierunkowych dwoch sposrod prostych: AB, BC, AC

jest rowna wspotczynnikowi kierunkowemu trzeciej proste;.
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